

**CEZA HUKUKU DERS NOTU DÜZELTMELER**

SAYFA NUMARASI	DÜZELTME
279. Sayfa	Sondan dördüncü maddede yer alan eski hale getirme kararına karşı itiraz süresi 2 hafta olarak değiştirilecektir.
300. Sayfa	Tutuklama kararına itiraz başlığında yer alan 7 gün 2 hafta olarak değiştirilecektir.
320. Sayfa	III. Tazminatta süre ve yetki başlığının altındaki <b>2. Madde 3. Satırdaki Ancak</b> , ile başlayan cümle değişecek ve yerine:” Yakalama, tutuklama, konutunu terk etmeme veya bağımlılıktan arınmak amacıyla hastanede tedavi olma tedbirlerine maruz kaldıktan sonra hakkında kovuşturmayaya yer olmadığı kararı veya beraat kararı verilen kişilerin ya da gözaltı ve tutuklulukta geçirdiği süreleri hükümlülük sürelerinden fazla olan kişilerin tazminat talebini Tazminat Komisyonu inceler.” cümlesi eklenecek.  Devamında cümleye eşlik eden “Bu fıkra uyarınca 6384 sayılı Kanun kapsamında” kısmı silinip yerine “Tazminat komisyonunun kapsamında” eklenecek.
320. Sayfa	III. Tazminatta süre ve yetki başlığının altındaki <b>4. Madde 2. Satırdaki Ancak</b> , ile başlayan cümle değişecek ve yerine:”kanuna uygun olarak yakalandıktan veya tutuklandıktan sonra haklarında ,kovuşturmayaya yer olmadığına veya beraatlerine karar verilen, mahkûm olup da gözaltı ve tutuklulukta geçirdiği süreleri, hükümlülük sürelerinden fazla olan veya işlediği suç için kanunda öngörülen cezanın sadece para cezası olması nedeniyle zorunlu olarak bu cezayla cezalandırılan, Konutunu terk etmemek veya uyuşturucu, yarıcı veya uçucu maddeler ile alkol bağımlılığından arınmak amacıyla hastaneye yatmak dâhil, tedavi veya muayene tedbirlerine tâbi olmak ve bunları kabul etmek şeklindeki adli kontrol yükümlülükleri uygulandıktan sonra haklarında kovuşturmayaya yer olmadığına veya beraatlerine karar verilenlerin istemleri”devamına da “Yakalama, tutuklama, konutunu terk etmeme veya bağımlılıktan arınmak amacıyla hastanede tedavi olma tedbirlerine maruz kaldıktan sonra hakkında kovuşturmayaya yer olmadığı kararı veya beraat kararı verilen kişilerin ya da gözaltı ve tutuklulukta geçirdiği süreleri hükümlülük sürelerinden fazla olan kişilerin tazminat talebini Tazminat Komisyonu inceler. Komisyon kararlarına karşı tebliğ tarihinden itibaren on beş gün içinde Komisyon aracılığıyla Ankara Bölge İdare Mahkemesine itiraz edilebilir. İtiraz dilekçesi müracaata ilişkin diğer tüm belgelerle birlikte derhal itiraz merciine gönderilir. Bu itiraz öncelikli işlerden sayılarak üç ay içinde karara bağlanır. Mahkeme tarafından Komisyon kararı yerinde görülmezse işin esası hakkında karar verilir. İtiraz üzerine verilen kararlar kesindir.” Cümleleri eklenecek.
325. Sayfa	<b>6. madde aşağıdaki gibi düzeltilenecektir:</b> Tutuklama kararlarına karşı 2 hafta gün içinde itiraz edilebilir.
343. Sayfa	Hükmün açıklanmasının geri bırakılması başlığında yer alan ünlem işaretli bölüm silinecektir.
347. Sayfa	<b>8. madde aşağıdaki gibi düzeltilenecektir:</b> Uzlaştırma ve ön ödeme kapsamındaki suçlar hariç olmak üzere, Cumhuriyet savcısı, üst sınırı üç yıl veya daha az süreli hapis cezasını gerektiren suçlardan dolayı, yeterli şüphenin varlığına rağmen, kamu davasının açılmasının beş yıl süre ile ertelenmesine karar verebilir. <b>10. maddedeki on beş gün kısmı iki hafta olarak değişecek.</b>
350. Sayfa	İtiraz kanun yolu başlığında yer alan itiraz yoluna başvurulacak kararlar kısmındaki “Hükmün açıklanmasının geri bırakılması kararı” silinecektir.
357. Sayfa	“Hükmü veren mahkemece...” başlığının altında 3. Maddede 2 gün içinde olan kısım 2 hafta olarak değişecek.
361. Sayfa	Tablodaki Süre kısmının İstinaf sütununda “İstinaf istemi, hükmün açıklanmasından itibaren” kısmı silinip şu şekilde yazılacak: “İstinaf istemi, hükmün gerekçesiyle birlikte tebliğ edildiği tarihten itibaren”
365. Sayfa	<b>Konu Değerlendirme Tablosunda: 10. Maddedeki “üç” , “on beş” olarak değişecek.</b> <b>11. Maddedeki “İstinaf istemi, hükmün açıklanmasından itibaren yedi gün içinde ”kısmı “Temyiz istemi, hükmün gerekçesiyle birlikte tebliğ edildiği tarihten itibaren iki hafta içinde” olarak değişecek.</b> <b>14. maddedeki: “Temyiz istemi, hükmün açıklanmasından itibaren on beş gün içinde” kısmı “Temyiz istemi, hükmün gerekçesiyle birlikte tebliğ edildiği tarihten itibaren iki hafta içinde” olarak değişecek.</b> <b>17. maddedeki: “otuz gün” “1 ay” olarak değişecek.</b>
372. Sayfa	Uzlaştırma süreci başlığında yer alan “7 gün” 3 gün olarak değiştirilecektir.
375. Sayfa	Eski hale getirme süresi 2 hafta olarak değiştirilecektir.
376. Sayfa	Tablonun içerisindeki 295. kısım komple silinip, iptal edilmiştir.